

Lidzbark Warmiński, 2024-02-16

RTiI.271.1.5.2024

Według rozdzielnika

## Wyjaśnienia treści SWZ

**Dotyczy postępowania: „Termomodernizacja budynku mieszkalnego przy ul. Dąbrowskiego 9 w Lidzbarku Warmińskim”**

Znak Sprawy: RTiI.271.1.2024

Działając zgodnie z art.284 ust.6 stawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2023r. poz.1605 ze zm.), w imieniu Gminy Miejskiej Lidzbark Warmiński, zwanej dalej „Zamawiającym”, zawiadamiam iż w dniu 15.02.2024 r. jeden z Wykonawców zwrócił się do Zamawiającego z pismem o udzielenie wyjaśnień treści SWZ.

Poniżej przedstawiam treść zapytań zawartych w piśmie wraz z udzielonymi przez Zamawiającego wyjaśnieniami. Jednocześnie na podstawie art.286 ust.1 stawy Pzp, Zamawiający dokonuje zmiany treści SWZ w zakresie objętym wprowadzonymi poniżej zmianami.

**Pytanie 1:** Zwracam się z prośbą o przesunięcie terminu składania ofert z dnia 22.02.2024 na dzień 29.02.2024 ? Projekt wymaga wielu ustaleń międzybranżowych i skompletowania ofert na wprojektowane materiały stąd wniosek o przedłużenie składania ofert.

**Odpowiedź:** Zamawiający wyraża zgodę na zmianę terminu składania ofert na dzień 29.02.2024 r.

**Pytanie 2:** Kolejne pytanie jaki jest oczekiwany przez zamawiającego termin wykonania całego zamówienia?

**Odpowiedź:** Zamawiający informuje, iż zgodnie z zapisami SWZ wymagany termin realizacji całego zamówienia do dnia 15 września 2024 r.

**Pytanie 3:** Czy Zamawiający umożliwi zapisy w umowie gwarantujące płatności przejściowe?

**Odpowiedź:** Zamawiający informuje, iż zgodnie z treścią SWZ płatność za wykonanie przedmiotu umowy nastąpi po wykonaniu całości robót. Zapisy dotyczące płatności podyktowane są wymogami zawartymi w „Szczegółowych zasadach i trybie udzielania dofinansowania z Rządowego Programu Odbudowy Zabytków”

**W związku z udzielonymi powyżej wyjaśnieniami, , działając zgodnie z art.286 ust.1 ustawy Pzp, Zamawiający zawiadamia o następujących zmianach treści SWZ:**

1. W treści Specyfikacji Warunków Zamówienia zmienia się zapisy Rozdziału XVI. TERMIN ZWIĄZANIA Z OFERTĄ ust.1

**Z:** „1. Wykonawca będzie związany z ofertą przez okres 30 dni tj, do dnia 21.03.2024 r. (...)”

**Na:** „1. Wykonawca będzie związany z ofertą przez okres 30 dni tj, do dnia 30.03.2024 r. (...)”

2. W treści Specyfikacji Warunków Zamówienia zmienia się zapisy Rozdziału XVII. SPOSÓB I TERMIN SKŁADANIA OFERT ust.1

**Z:** „1. Ofertę wraz z wymaganymi dokumentami należy złożyć za pośrednictwem [platformazakupowa.pl](https://platformazakupowa.pl) pod adresem: <https://platformazakupowa.pl/pn/lidzbarkw> do dnia 21.02.2024 roku do godziny 08:00.”

**Na:** „1. Ofertę wraz z wymaganymi dokumentami należy złożyć za pośrednictwem [platformazakupowa.pl](https://platformazakupowa.pl) pod adresem: <https://platformazakupowa.pl/pn/lidzbarkw> do dnia 29.02.2024 roku do godziny 08:00.

oraz ust.7:

**Z:** „7. Otwarcie ofert nastąpi niezwłocznie po upływie terminu składania ofert, tj. w dniu 21.02.2024 roku o godz. 08:30.

**Na:** „7. Otwarcie ofert nastąpi niezwłocznie po upływie terminu składania ofert, tj. w dniu 29.02.2024 roku o godz. 08:30.

W związku z przedmiotowymi zmianami Zamawiający dokonał stosownej zmiany Ogłoszenia o zamówieniu.

Dokonane zmiany zapisów treści SWZ są obowiązujące i należy je traktować jako jedyne obowiązujące. Pozostałe zapisy treści SWZ nie ulegają zmianie.

Zatwierdził

BURMISTRZ

*Jacek Wiśniowski*

Otrzymują:

- 1) Wykonawca
- 2) a/a

Do wiadomości:

- 1) strona internetowa prowadzonego postępowania